Zápis č. 7/2017 ze schůze ZO Choustník  dne 13.12. 2017

Místo jednání:                   Družstevní dům Choustník
Začátek jednání:               20. 00 hodin
Přítomno:                           6 členů              
Omluven:                            František Kvasnička, Veronika Jakeš, Jiří Duba
Ověřovatelé:                       Jan Punčochář, Radim Jindra
Zapisovatel:                        Strouhalová Mil.

Starosta zahájil zasedání, přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tzn. zastupitelstvo je usnášení schopné.  Určil ověřovatele a zapisovatele. Navrhl program jednání:
1/ Zahájení
2/ Projednání  a schválení  rozpočtu obce na rok 2018
3/ Projednání  a schválení měsíčních odměn zastupitelů
4/  Seznámení s výběrovým řízením a schválení dodavatele techniky pro sběrný dvůr
5/ Různé / RO/
6/  Diskuse
7/  Usnesení
8/  Závěr


 Bod 1
Starosta seznámil přítomné s programem jednání, dal o něm hlasovat – schválen všemi hlasy.

Bod 2
Starosta seznámil přítomné s návrhem rozpočtu na rok 2018. Návrh rozpočtu byl zveřejněn podle nejvyšších jednotek druhového třídění rozpočtové skladby. Rozpočet byl projednán a schválen jako rozpočet vyrovnaný příjmy i výdaje 12 255 910,- Kč, závazným ukazatelem je paragraf  -  všemi hlasy. 

Bod 3
Starosta seznámil přítomné s nařízením vlády č. 318/2017 Sb.o  výši odměn uvolněných a neuvolněných zastupitelů od  1.1.2018.  Uvolněný starosta má měsíční odměnu dle tohoto zákona stanovenou, neuvolněným členů ji určuje zastupitelstvo maximálně do výše stanovené zákonem. 
ZO rozhodlo, že měsíční odměny neuvolněným členům zastupitelstva nebude měnit -  místostarostovi zůstává měsíční odměna  3500,-  Kč a ostatním členům  zastupitelstva  300,- Kč - schválilo všemi hlasy.

Bod 4
Starosta seznámil přítomné, že  proběhlo výběrové řízení na dodavatele kolového stroje pro manipulaci s bioodpady. Výběrové řízení provedla firma JIP – PROJEKT servis, s. r. o. Hradec Králové. Byly přeloženy nabídky: společnosti HITL, s.r.o., se sídlem Dobelice 57 v částce 1387400,-. Kč bez DPH,  společnosti AGROZET České Budějovice, as.,  se sídlem u Sirkárky 501/30, České Budějovice v čásce 1369500,- Kč bez DPH a společnosti Zemědělské potřeby M+S s.r.o., se sídlem Hlubocká 11, Hrdějovice v částce 1375000,- Kč bez DPH. Výběrová komise konstatovala,  že nejvýhodnější nabídku předložila společnost AGROZET České Budějovice. ZO  projednalo a souhlasí  výběrem společnosti Agrozet jako dodavatele  i s výší nabídky  a pověřilo starostu podpisem smlouvy  -  5 hlasů pro, 1 se zdržel hlasování. 

Bod 5
Starosta informoval o rozpočtovém opatření č. 15 – zastupitelé vzali na vědomí.

Starosta seznámil přítomné, že obdržel žádost od ZŠ a MŠ Tučapy  o příspěvek na činnost oddílu gymnastiky, jehož členkami jsou i dětí s naší obce. Starosta navrhl částku  2000,- Kč jako v loňském roce. Zastupitelstvo žádost projednalo a odsouhlasilo  - všemi hlasy.

Starosta seznámil přítomné, že obdržel žádost o pronájem obecního bytu, informoval  přítomné, že obec vlastní byt nad zdravotním střediskem a byt v budově ZŠ. Byt nad zdravotním střediskem potřebuje částečnou rekonstrukci a byt v ZŠ je rezervován pro potřebu zaměstnanců školy,  proto obec nemá zatím záměr byty pronajmout. Starosta vstoupí do jednání se žadatelem a bude dále informovat zastupitelstvo.

Starosta informoval přítomné, že vstoupil do jednání s majiteli pozemků, které by bylo třeba vykoupit nebo směnit pro výstavbu místní komunikace z důvodu dodržení normy šírky komunikace pro obousměrný provoz.  Starosta domluvil odkup  cca 40m2 od p. Divišové z parcely č. 644/4 v kú. Choustník a odkup cca 22 m2 od pana  Bejblíka z parcely č. 644/3  v kú Choustník za odhadní cenu.  S uvedenými majiteli je potřeba uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí, že souhlasí s prodejem části výše uvedených pozemků.  Odkup bude uskutečněn po výstavbě po přesném zaměřením.  ZO pověřilo starostu sepsáním smlouvy o smlouvě budoucí – všemi hlasy. 
Dále informoval, že jednal i o výměně pozemků s panem Vrzalem  199m2 z pozemku 644/6 a paní Strouhalovou  36 m2 za část obecního pozemku  877/58 vše v kú. Choustník.  Přesné metry by byly určeny až podle zaměření po dokončení stavby místní komunikace - ZO záměr o výměně pozemků projednalo a schválilo -  všemi hlasy.

Starosta informoval přítomné o domovních čističkách odpadních vod, které by byly vhodné část Předboř a Kajetín v případě, že bude vypsána dotace.  Starosta vstoupí do jednání s projektantem a poté z občany zda by o toto měli zájem.  V případě zájmu by obec požádala o dotaci, až by byla na toto vypsána, protože  finančně se podílí obec /cca 10000,- Kč/, občan /cca 15000,- Kč/ a cca 100000,- Kč  z dotace.

Starosta dále informoval, že by bylo vhodné podat žádost o dotaci na výstavbu budovy ve sběrném dvoře v Choustníku – ZO projednalo a schválilo podání dotace -  všemi hlasy.


Bod 6 – Diskuse
Žádné diskusní příspěvky


Bod 7   Usnesení č. 7/2017 ze zasedání ZO Choustník dne 13.12.2017

bod 2 – ZO projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2018 jako rozpočet vyrovnaný,  příjmy a výdaje: 12 255 910,- Kč,  závazný ukazatel paragraf – všemi hlasy

bod 3 – Schválilo měsíční odměny zastupitelé od 01.01.2018   starosta dle  platného zákona, místostarosta 3500,- Kč a ostatní členové 300,- Kč-  všemi hlasy.

bod 4 - ZO projednalo a schválilo výběr dodavatele na  akci „Dodávka kolového stroje pro manipulaci s bioodpady“  firmu Agrozet České Budějovice, a.s. se sídlem u Sirkárny 501/30  za 1369500,- Kč bez DPH -  5 hlasy pro a 1 se zdržel hlasování..

Bod  5
 ZO projednalo a schválilo MŠ a ZŠ Tučapy pro oddíl gymnastiky  finanční dar na činnost  na rok 2018 ve výši 2000,- Kč – všemi hlasy.
 ZO projednalo a schválilo a pověřilo starostu  sepsáním smlouvy  o smlouvě budoucí o  výkupu části pozemku 644/4 v kú. Choustník od p. Divišové cca 40 m2 a části pozemku č. 644/3 v kú. Choustník  od p. Bejblíka cca 22 m2 za odhadní cenu  -  všemi hlasy.
ZO projednalo a schválilo záměr o výměně pozemků cca 199 m2 z pozemku č. 644/6 v kú. Choustník  od pana Vrzala a cca 36m2 z pozemku 644/5  v kú.  Choustník od paní  Strouhalové za část z pozemku 877/58 v kú.  Choustník od Obce Choustník na  výstavbu  místní komunikace. Přesné zaměření by bylo po dokončení stavby - ZO záměr projednalo a odsouhlasilo – všemi hlasy.
ZO projednalo a pověřilo starostu podáním žádosti o dotaci na výstavbu budovy ve sběrném dvoře Choustník, v případě zda bude vypsána – všemi hlasy.


Bod 14
Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 19.45  hodin.



Příloha: rozpočtová opatření 






Zapsala:                                          Ověřovatelé:                                Starosta:



