Zápis č. 2/2020 ze schůze zastupitelstva obce Choustník konané dne 20.05.2020


Místo jednání:            Sportovní kabiny v Choustníku 

Začátek jednání:        20.00 hodin 

Přítomno:                    7 členů 

Omluveni:                    Punčochář Jan, Šonka Jiří

Ověřovatelé:                Komárek Jindřich,  Daniel Bohumil

Zapsala:                       Miloslava Strouhalová


Starosta zahájil zasedání, přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tzn. zastupitelstvo je usnášení schopné. Určil ověřovatele a zapisovatele. Navrhl program jednání: 

1/ Zahájení 
2/ Projednání a schválení závěrečného účtu obce za rok 2019

3/ Projednání a schválení účetní závěrky obce za rok 2019

4/ Projednání a schválení účetní závěrky ZŠ za rok 2019

5/ Projednání a schválení snížení rozpočtu obce - příspěvku pro ZŠ na nadnormat. výdaje na platy
6/ Projednání prodeje pozemku 826/17
7/ Projednání prodeje pozemků 209/1 a 20/12   
8/ Projednání a schválení řádu pohřebiště a smlouvy o pronájmu hrob. místa 
9/ Projednání žádosti o příspěvek Lince důvěry
10/ Projednání vybudování chodníku v „krátkém kopci“
11/ Projednání prominutí měsíční platby nájemného u služeb ve zdravotním středisku v době
       nouzového stavu
12/ Projednání žádosti o prodloužení VO v Předboři
13/  Různé /RO, výběr řízení na koupi zahradního traktůrku, školní družina/
14/ Diskuse
15/ Usnesení
16/  Závěr

Bod 1 
Starosta seznámil přítomné s programem jednání a dal o něm hlasovat – schválen všemi hlasy.
Bod 2
Starosta seznámil přítomné se závěrečným účtem obce včetně zprávy o výsledku přezkumu hospodaření za rok 2019. ZO projednalo a schválilo závěrečný účet a souhlasí s celoročním hospodařením obce a to bez výhrad - schváleno všemi hlasy.

Bod 3
Starosta seznámil přítomné s účetní závěrkou obce za rok 2019.  ZO schválilo účetní závěrku všemi hlasy.

Bod 4
Starosta seznámil přítomné s účetní závěrkou ZŠ a MŠ Choustník za rok 2019. ZO schválilo účetní závěrku - všemi hlasy a souhlasí s převedením hospodářského výsledku ve výši    1713,14  Kč do rezervního fondu školy  -všemi hlasy.

Bod 5
Starosta seznámil přítomné, že ZŠ a MŠ Choustník již není podlimitní, proto se snižuje rozpočet příspěvků na nadnormativní výdaje na platy a odvody zaměstnanců školy od ledna do srpna 2020 o 540 000,- Kč schváleno - všemi hlasy. Ušetřené peníze byly použity na opravy v budově ZŠ Choustník /oprava elektroinstalací/.

Bod 6
Starosta seznámil přítomné, že na záměr o prodeji pozemku p. č. 826/17, který byl vyvěšen od 30.01.2020 a sejmut 20.02.2020, projevil zájem jediný zájemce p. Petr Velát.  Zastupitelstvo obce souhlasí s prodejem pozemku 826/17 o výměře 173 m2 v k.ú. Choustník panu Petru Velátovi za cenu dle znaleckého posudku 14900,- Kč + veškeré náklady spojené s prodejem si hradí kupující – všemi hlasy. Pověřilo starostu podpisem smlouvy.

Bod 7
Starosta seznámil přítomné, že na záměr o prodeji pozemků p. č. 209/1 a 20/12, který byl vyvěšen od 04.05.2020 a sejmut 19.05.2020,  projevil zájem jediný zájemce – manželé p. Jaroslav Lukáš a Pavla Lukášová. Zastupitelstvo obce souhlasí s prodejem pozemku 209/1 o výměře 112 m2 v k.ú. Choustník a pozemku 20/12 o výměře 178 m2 v k.ú. Choustník manželům Jaroslavovi Lukášovi a Pavle Lukášové za cenu dle znaleckého posudku       115 710,- Kč + veškeré náklady spojené s prodejem si hradí kupující – všemi hlasy.            ZO pověřilo starostu podpisem smlouvy.

Bod 8 
Starosta seznámil přítomné, že v souladu se zněním  zákoně  o pohřebnictví byl vydán nový Řád pohřebiště Choustník a zároveň smlouva o pronájmu hrobového místa. Zastupitelé Řád i smlouvu projednali a schválili – všemi hlasy.



Bod 9
Starosta seznámil přítomné, že obdržel žádost o finanční příspěvek Lince důvěry Praha – ZO žádost projednalo a zamítlo poskytnutí příspěvku – všemi hlasy.
Bod 10
Starosta navrhl, že na podněty občanů by chtěl vybudovat chodník v „krátkém kopci“ , tj.  od čp. 24 k čp. 60. ZO souhlasí s vybudování chodníku   - všemi hlasy. Pověřilo starostu zadáním vypracování projektové dokumentace.

Bod 11
Starosta navrhl, že by se mohlo v době omezení spojených s pandemií nákazy COVID 19 odpustit nájemné paní Magdě Valiskové v provozovně masáží a paní Renatě Horáčkové v provozovně pedikérské činnosti na dobu 3 měsíců – odsouhlaseno všemi hlasy.

Bod 12
Starosta informoval, že obdržel žádost na prodloužení veřejného osvětlení v Předboři v „ulici“ od čísla popisného 41 k číslu popisnému 57 z důvodu nové výstavby – ZO projednalo a souhlasí s rozšířením veřejného osvětlení – všemi hlasy.

Bod 13
Starosta seznámil přítomné z RO č. 2,3,4, a 5 -   ZO projednalo a schválilo RO č. 5 – všemi hlasy a vzalo na vědomí RO č. 2-4
Starosta oslovil zastupitele, že by bylo potřeba koupit nový zahradní traktůrek, traktůrky ve vlastnictví obce již jsou staré a opotřebované – ZO souhlasí a pověřilo starostu zajištěním cenových nabídek pro provedení výběrového řízení – všemi hlasy
Starosta navrhl, že by se mohlo v ZŠ Choustník podkroví předělat na školní družinu, toto již je dlouho v jednání, aby se rozšířily prostory pro provoz družiny v ZŠ. Starosta zajistil statika, který odsouhlasil možnost přestavby.  ZO pověřilo starostu zadáním vypracování projektové dokumentace – všemi hlasy.


Bod 7 – Usnesení č. 2/2020 ze schůze ZO Choustník  dne 20.05.2020  
bod 2 – ZO projednalo a schválilo závěrečný účet a zprávu o výsledku přezkumu hospodaření za rok 2019 a souhlasí s celoročním hospodařením obce a to bez výhrad – všemi hlasy.
bod 3 - ZO projednalo a schválilo účetní závěrku obce za rok 2019 – všemi hlasy.
bod 4 - ZO projednalo a schválilo účetní závěrku ZŠ a MŠ Choustník za rok 2019 a souhlasí s převodem HV ve výši 1713,14 Kč do rezervního fondu školy - všemi hlasy.
bod 5  -  ZO žádost projednalo a schválilo snížení rozpočtu o příspěvek na nadnormativní výdaje na platy a odvody zaměstnanců školy od ledna do srpna 2020 o 540 000,- Kč -  všemi  hlasy.
Bod 6 – ZO projednalo a schválilo prodej pozemku 826/17 o výměře 173 m2 v k.ú. Choustník panu Petru Velátovi za cenu dle znaleckého posudku 14900,- Kč + veškeré náklady spojené s prodejem si hradí kupující – všemi hlasy.
Bod 7  - ZO projednalo a schválilo s prodej pozemku 209/1 o výměře 112 m2 v k.ú. Choustník  a pozemku 20/12 o výměře 178 m2 v k.ú. Choustník manželům Jaroslavu Lukášovi a Pavle Lukášové  za cenu dle znaleckého posudku 115 710,- Kč + veškeré náklady spojené s prodejem si hradí kupující – všemi hlasy 
bod 8 – ZO projednalo a schválilo Řad pohřebiště Choustník a Smlouvu o pronájmu hrobového místa – všemi hlasy
bod 9 -  ZO projednalo a zamítlo žádost o finanční podparu Lince důvěry Praha – všemi hlasy
bod 10 – ZO projednalo a schválilo výstavbu chodníku/ v „krátkém kopci“/ v Choustníku od čp. 24 k čp. 60 a pověřilo starostu zadáním vypracování projektové dokumentace – všemi hlasy
bod 11 – ZO projednalo a schválilo prominutí platby nájemného paní Magdě Valiskové v provozovně mazáží v budově ZS Choustník čp. 89 a paní Renatě Horáčkové v provozovně pedikérské činnosti v budově ZS Choustík čp. 89 na dobu 3 měsíců – všemi hlasy
bod 12  -  ZO projednalo a schválilo prodloužení veřejného osvětlení v Předboři od čp. 41 k čp. 57 – všemi hlasy 
bod 13 
ZO -  projednalo a schválilo RO č. 5 – všemi hlasy
ZO -  projednalo a pověřilo starostu zajištěním cenových nabídek pro provedení výběrového řízení na koupi zahradního traktůrku  - všemi hlasy
ZO -  projednalo a pověřilo starostu k zadání vypracování projektové dokumentace na přestavbu podkroví ZŠ Choustník na prostory pro školní družinu – všemi hlasy.





Příloha: kopie RO



Zapsala:                                                Ověřil:                                      Starosta:  






                                                                 



